PRODUCT INFORMATION / &5k B EREFER]

- BERE: FI— A%

- RUEEEE: L(5->)

- SREBEEIHE . KH. [EMEEE. h—FT>&T 512 RRwoX

- N5—: TFTYNIN— - KIAN TS« RELIN— - SLN=RIA T
97

= TPV : AL NUZT7 I3 % SRS

Features / %5

- TIRAVF 7R ULERVRIER

- J77 WD ES AR AR

- A7V ZAAF=ILOE—RFI—>%RA

11/2023/V1

%SilentGliss



SYSTEM SPECIFICATIONS / S A7 LfIEk

A. SYSTEM +
DIMENSIONS /  max.— — min.¢ mix. rnm’
SATLSEEER
L=IW(F1-7) 50 cm L=IW(F1-7) 15 m2
SG4901: 4 m SG4901: 6 m
L=I(F1-7) L=I(F1-7)
SG4957: 5m SG4957: 3.75 m
Ol
kgmax‘ max. |3
1
L=I(F1-7) HERINDR/ESO
SG 4901: 12.5 kg ERALEER 1:3
L=I(F1-7)

SG 4957: 9.5 kg

RARIY->HR

i

N
g
N
w
3
w
g
w

ZEINN

l 25m

@ SG 4901 (2 80 mm)
3m

O O O O

35m

e 6 6 o o U

4m

4.5m

55m max.15m* O SG 4957 (o 110 mm)

6m

ML
2 ~“& SilentGliss SG 4840



B. PROFILE / L=l

U =E

C. HOW TO
MEASURE /
AIETTE

I3y MN-ET
(B& 15 mm)

FITTING /

A. FITTING
INFORMATION /

B HEHEER

T35y NEDAIE

SG 4840

- 80 . - 110 . 22 16
_T
25
SG 4901 SG 4957 SG 10760 SG 10770
F1—-7J 2 80 mm F1—7J @ 110 mm RRLIC— NVVACS
T 50
! /%i
J —
24 o
SG 4903 SG 4902
L= L=
_ A: BSIE
] ] B: BEEs
7 C: BEFI—>0ES
/ D: t—J74{UF1F— SG 10731 DEBEIIENS
= < 150 cm_EORIBRAESR (FrA )l R—J7 (%)
|
F’l“ i L—IL(F1—7) SG 4901 (o 80 mm):
: C  E:SAMFvYT: 44 mm
F: #BYEYA RDOSA MvvT: 40 mm
L —1  L-(F1-7) SG 4957 (5 110 mm):
: L E: ARFvYT 42 mm
J F: BIEYARDSA vy T: 42 mm
/ FEC
Z FRTOREMEICE. B BIOTS4y NI —(C15 mm
PNEFNTLET,
EW%§EI+ .
o |IE Bz

FFHRERERIRICOVTE. HSHASEVEDEE

(AN

30" /43" 30"/43°

T T
= =

L

%SilentGliss

*30 mm F37y N —FKERRE
*43 mm F 37y N —{E R



SARETTRER TSk I77Vy ) DEBEFENEIETT .

(BERER)

FITTING /

AHEE

max. 150

min. 40
h——=

L=\ (F1-7) SG 4901 (2 80 mm)

i

max. 160

min. 40
=

L—IL(F1-7) SG 4957 (o 110 mm)

SG 4904 SG 4906 SG 4956 SG 4966
I35y (131mm) TL—hk I35y b~ +HFIRFRS M6 x 80

ML
4 ~“& SilentGliss SG 4840



C. WALL FITTING /

IEMEE S E

D. RECESS
FITTING /
VeZT19T74>4

SG 4840

%
v

/
|

'

'
"
n
N

max. 150

L=)L(F1-7) SG 4901 (# 80 mm)

\
N

/
|

'

'
"
n
N

/

max. 160

L=IW(F1-7) SG 4957 (2 110 mm)

SG 4904
J34yh (131mm)

SG 4906
TL-b

%%

min. 40
S
min. 165
/

max. 150

L=IW(F1~7) SG 4901 (2 80 mm)

e

min. 40
L g
min. 185
/

max. 160

L—IL(F1-T) SG 4957 (¢ 110 mm)

%SilentGliss

SG 4956
I3y haN—

SG 4966
+HIFIRRS M6 x 80



SG 4904 SG 4906 SG 4956 SG 4966
I3y (131mm) JU—k T3y M- +HFIRFRT M6 x 80

E. FITTING WITH 7//
SIDE GUIDE
OPTION / %’—‘
HARAAR ATSa> % k7
Lo BEE o

b >
v 25 M6
47 -V
i &
v
22
=yl
SG 3036 SG 4944 SG 4946 SG 4947
I559k 47 m Yo KA RI> k- YARHAREOAY-T72  BARIARBI(T—T72
- -
ol.5
SG 4948

BARAARO(Y— 0 1.5
mm

SYSTEM OPTIONS / SAFLATZ3>

A. FABRIC ROLL- W / 7 AT7TV)RZR/INSIET (HE%)
OFF/ TP EEREINSIET (ATFa>)
J7IUvhn BFS
=}

A B A B

ML
6 ~“& SilentGliss SG 4840



B. SIDE GUIDES /
B4 RAA RMEER

C. HOOK-IN
INSTALLATION
PLATES /
VIMSAYREI L—
Sa>F—-b

D. ADJUSTABLE
END STOP / FAE
EIEER ELEAT B

&6
B

SG 4840

Additional parts / BINEBGR:

- 2x SG 3036 734y 47 mm

- 2x SG 4944 Y4 RA(R I RAIN-

- 2x SG 4946 YA RAARBIAV—J7XF—
- 2x SG 4947 YA RHA ROV —J7 X+~
- 2x SG 4948 YA RAARDAY— g 1.5 mm

SG 4946

Note / E&=:
- B KA RATS AV RERT BE, 54 MNPy ThE
- BENSEAISHEZDISNET
S
SG 4944 \
G 3036\
SG 4947\

AV T — bk SG 4972(3. REBERHICRED

BEBEXAFY,
B34y NeiR K18 nmE CHEZS (RS EN SR EE N OI AE
_Gg_o

SG 4945

%SilentGliss 7



PARTS / 5Bam

A. STANDARD PARTS / BR#E8Bam

B. OPTIONAL PARTS / A7>3 8B

S5G 4223

PVC ANy 14 mm

SG 10507

+FRET 3.5x6.5

SG 2006

RELN -

SG 4226 SG 10509 SG 3036
HTIVF—T 30 mm +B35RIL MRS M5x8 I3y 47 mm
SG 4845 SG 10731 SG 4752
AFNWE—RFI—> 0 4.5 mn FrAIRE-J7¢1 U/ —tvh TS2FYIRNALIN—
SG 4901 SG 10760 SG 4903

F1—7 @ 80 mm RRLIN— NS

SG 4902 SG 10761 SG 4909

L= I>RHN-= FI—-2R3547

SG 4908 SG 4943

IR RS OvRk @ 4 mm

SG 4914 SG 4944
Fa1-IT75T9— HARAARIYRAN -
SG 4915 SG 4945

HiR—bk IVRRMTEYR
SG 4939 SG 4946

SwIh

SG 4941

FI->R347

SG 4949

I3y by h

SG 4956

I35y bhN—

SG 10503

+FRERT 3.5x13

SG 10505

+F RIS TU=-R51(T
M4x8

©

%SilentGliss

BARTARBOAV—IrZAF—

SG 4947

GARAA ROV —J7 RS —

SG 4948

BARTAROAY— o 1.5m

5G 4951

RRADIAN o 8 mm

SG 4957

F1—-7 2 110 mn

S5G 4958

F1-I7575-

SG 4840



SG 4961

F1-I7H9T5~

SG 4963

Oyk g 6 mm

SG 4965

ISVIAFIYRAMT

SG 4972

AR —=33> T -k

SG 10502

+HIMILBRS M4x6 DIN
965A Phillips

SG 10504

+FARIVIRS TU—-RS51T
M5x8

SG 10508

+Y IRV RS M5x12

SG 10770

N VAVACS

5G 10771

IRAN-

SG 11178

IYRAN=

SG 4840

%SilentGliss



10

%SilentGliss

SG 4840



SG 4840

%SilentGliss



12

%SilentGliss

SG 4840



	SG 4840
	 Product Information / 製品情報 【海外取寄せ品】 
	 System Specifications / システム仕様 
	 System Dimensions / システム寸法範囲 
	最大スクリーン面積

	 Profile / レール 
	レールの情報
	SG 4901
	SG 4957
	SG 10760
	SG 10770
	SG 4903
	SG 4902


	 How to measure / 測定方法 

	 Fitting / 設置範囲 
	 Fitting Information / 設置範囲情報 
	ブラケット類の位置
	調整可能なブラケット (垂直調整用)

	 Ceiling fitting / 天井設置 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Wall fitting / 正面壁設置 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Recess fitting / リセスフィッティング 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Fitting with side guide option / サイドガイド オプション との 組合せ 
	SG 3036
	SG 4944
	SG 4946
	SG 4947
	SG 4948


	 System Options / システムオプション 
	 Fabric roll-off / ファブリックの 降下方向 
	 Side guides / サイドガイド仕様 
	 Hook-in Installation Plates / フック付インスタ レーションプレート 
	 Adjustable end stop / 調整可能な 停止位置機能 

	 Parts / 部品 
	 Standard Parts / 標準部品 
	 Optional Parts / オプション部品 



